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    Ezen az útszakaszon biztonságosan közlekedhetnek a kerékpárosok 

   
    2010 március 5-én pénteken ünnepélyes keretek között aláírásra került a &bdquo;Kerékpárút fejlesztés Hévízen és
Alsópáhokon&rdquo; projekt támogatási szerzõdése.     Alsópáhok Község Önkormányzata és Hévíz Város
Önkormányzata 2009. július 20. napján konzorciumi megállapodást kötött a Nyugat-dunántúli Regionális Operatív
Program keretében kiírásra került Kerékpárforgalmi Hálózat fejlesztés pályázati támogatása érdekében. A
fejlesztés célja 2.209,3 m hosszú kerékpárút megépítése a 7332 j. útvonal mellett.     A pályázat célja a régióban
helyi és helyközi hivatásforgalmi, közlekedési célú kerékpárforgalmi létesítmények építése, a régió kerékpáros
közlekedési infrastruktúrájának kialakítása, bõvítése, a már meglévõ elemek hálózatba szervezése környezetileg
fenntartható módon.     A beruházás távlati célja a kerékpározás, mint környezet-barát közlekedési mód terjedésének
ösztönzése a lakossága körében, a hivatásforgalmú kerékpáros közlekedés forgalmának a növelése.     A beruházás
teljes költsége 164.769.475,- Ft. Az egy fordulós pályázati eljárás keretében az Irányító Hatóság a konzorcium
pályázatát támogatta és 140.054.053,- Ft összegû támogatásban részesítette. A beruházás támogatás
intenzitása 85 %-os mértékû. Az önkormányzatok hozzájárulása 24.715.422,- összegû, amelyhez a két pályázó
önkormányzat 40 &ndash; 60 %-os mértékben járul hozzá.     Az építés tevékenység keretében 2.209,3 méter
hosszúságban a hatályos jogszabályi elõírásnak és a pályázati felhívásnak megfelelõen a közút mellett
kétirányú, egyoldali illetõleg elválasztás nélküli gyalog- és kerékpárút kerül megépítés 2,6 illetve 3,6 méter
szélességben. A fejlesztés tárgyát képezi a kerékpárúthoz kapcsolódó infrastrukturális jellegû beruházások és a
szükséges forgalomtechnikai berendezések megépítése. Az építés tárgyát képezi a növénytelepítés, és a közvilágítás
átalakítása is.     A beruházást a pályázó önkormányzatok 2010 áprilisában kívánják megkezdeni.        Bõvebb
információ: Alsópáhok- Hévíz Fejlesztési Konzorciuma. 8394 Alsópáhok, Fõ u. 65. Telefonszám: 83-344-091     Aláírók:
A  Nyugat-dunántúli Regionális Fejlesztési Ügynökség részérõl Horváth Jácint ügyvezetõ igazgató,   Alsópáhok - Hévíz 
konzorcium    részérõl  Czigány Sándor Alsópáhok Község polgármester     A projekt az Európai Unió támogatásával az
Európai Regionális Fejlesztési  Alap társfinanszírozásával valósul meg.     
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